

青浦区第一中学

尊敬的医务工作者们：

你们好！

我是来自上海市青浦区第一中学的高中学生，以这封短信致以我对你们最诚挚的敬意。

今年的春节，当我看着日益攀升的感染人数、骇人听闻的野食、不安、恐惧、愤怒……充斥于内心，无以释怀。

我们的希望，何在？

此时，年过半百院士出征武汉，在他高龄之际，耄耋老人饱含泪水时动容的言语，带给我们的不仅仅是攻克时艰的希望，更是一种“没有人可以成为局外人”的信念。

此刻，张定宇院长冲锋在前，在他身患渐冻症之时。“我的双腿已经开始萎缩，全身会慢慢失去知觉。我必须跑得更快，才能跑赢时间，把重要的事情做完；我必须跑得更快，才能从病毒手里抢回更多的病人。”一瘸一拐的他也是说、也是做。

还有李兰娟院士、张继先医生、张文宏医生、李文亮医院……一位位医务人员在这场战役中是智者、是勇士，有的甚至永远离开了我们……

英雄何止于有名姓，更多的是默默无闻的普通医务工作者，他们是医生，

青浦区第一中学

抑或是护士，乃至护工，都成为了一位位新时代战士，有的奔赴前线，有的驻守后方，在这场没有硝烟的战役中，只有奋不顾身者，没有一个退缩为旁观者。

我们的希望，原来就在这里——来自心怀信仰、艰苦卓绝的医护人员。我想告诉你们：你们虽然着墨芸芸众生中平凡的一段，但是，你们又如此不平凡。因为你们，我们坚信疫情终将过去，坚守内心深处热血沸腾的信仰。

小时候我总是说着长大以后想当医生、护士，懵懂间，只知某日的无暇；后来我不断长大成熟，渐渐明白了真正让我怦然心动的，恰恰是“仁心仁术”的温情；而今天，我终于理解了，原来医务工作者身上可以拥有“丈夫一坏复还”的豪情。他们的古事、温情与豪迈交杂在一起，像那永恒不息的火焰，可以照耀我们、温暖我们。

于是，我更渴望成为你们。或许我曾经因为紧张的医患关系而迟疑过，或许作为一名奋战学业的高中学生，在这场特殊的战役中有心无力但是从今天开始，“成为你们”在我心中扎根了无比坚定！

黑暗难免，谢谢你们教会了我挑灯夜行的勇气，等这一切过去，春光与你们共赴！

此致

敬礼！

上海市青浦区第一中学 蒋心懿
2020年2月2日 于上海